

Stanje nacije: Ma, 'ebo nas Pavelić!

U samo dva dana, iz susjedne nam Hrvatske stižu još dvije verbalne granate, kao što redovito dolaze i sa desne obale Drine, čime se nastavlja brutalna rabota na destabilizaciji naše domovine. I to, na očigled međunarodne zajednice.

Prvo je Miroslav Tuđman, sin pučkoškolarca Franje Tuđmana, koji se sa takvom naobrazbom dočepao titule doktora povijesti, izjavio, sa zakašnjenjem od četvrt stoljeća, da je Alija Izetbegović doveo mudžahedine u BiH i da su oni početak zla ovdje i terorizma u svijetu. Odgovorio mu je sin Alije, Bakir Izetbegović i tom prilikom ga zapitao kako je on dopustio, kao tadašnji šef svih hrvatskih sigurnosnih službi, SIS-a, da preko Hrvatske dođu u BiH? Bakir Izetbegović je zaboravio reći da su neki od njih imali domovnice, a neki poginuli nisu bili ni osunećeni. Zanimljivo, zapadne zemlje iz kojih su poginuli dolazili nisu ih tražile!

Dan kasnije, prva u Hrvatskoj, predsjednica Kolinda Grabar – Kitarović razvija bujnu maštu i govori, unatoč zvaničnim podacima be-ha ministra sigurnosti Dragana Mektića, kako u BiH postoji oko deset hiljada ljudi sa radikalnim namjeram koji su prijetnja sigurnosti te da neke enklave „djeluju prema Hrvatskoj“! Vrhunac Kolindine bedastoće duha i neznanja je njena teorija kako se u BiH vrši islamizacija muslimana! Zamislite da smo mi u BiH zabrinuti što se u Hrvatskoj katolici katoliziraju! Predsjednice, kao profesorica engleskog i španjolskog jezika imate hendikep nepoznavanja povijesti, ali ste bar od roditelja, koji su bili antifašisti, saznali da nije bilo u Hrvatskoj pokatoličenja katolika već pokatoličenja pravoslavaca-Srba. E, u tome je kvaka! Ili, profesorice, što bi Vi rekli „keč“.

Dakle, ne pada snijeg da pokrije brijeg! Vaša stranka, HDZ, već opasno ulazi u segmente neonacizma ili neoustaštva. I to ne krijete. Jer, „Za dom /ste/ spremni!“. Jeste li spremni ukloniti tablu u Jasenovcu? Jeste li spremni prestati maltretirati preostale Srbe? Jeste li spremni osuditi segregaciju i protiviti se nacističkom sloganu: „Dvije škole pod jednim krovom“? Jeste li spremni zaustaviti ludilo neoustaštva? Niste. Proglašavanjem opasnosti od islamizacije muslimana kao pripadnika islama, skrivate svoje neoustaštvo i na način da ga maskirate skidanjem table s imenom Maršala Tita na najljepšem trgu u Zagrebu! Sad ću Vas predsjednice, podsjetiti na ono što ne znate, a Vaši su otac-partizan i majka logorašica – znali.

Kad je mala Nacional-socijalistička radnička partija Njemačke stupila na političku scenu, govorili su da je riječ o šaćici budala okupljenih oko austrijskog molera Adolfa Hitlera koji nema nikakvu moć. Samo deset godina kasnije, moler je postao najmoćniji čovjek na svijetu! Ni Ante Pavelić, ustaški emigrant u Italiji nije imao šanse. Međutim, nakon što su njemačke trupe, oko 16,00 sati 10. aprila 1941. godine, ušle u Zagreb gdje su ih oduševljeni građani zasipali cvijećem, cigaretama i šunkama „Gavrilovića“, Pavelić iz Rima poručuje da njegov prvi suradnik Slavko Kvaternik proglasi Nezavisnu Državu Hrvatsku!

Već sutradan, oružane ustaške jedinice hapse ljevičare i Židove. Pet dana kasnije, donesena je „Odredba o formiranju Prve Hrvatske Državne Vlade“. Ta vlada 18. aprila 1941. godine donosi uredbu o početku zločina nad Židovima. Istog dana, Hitler postavlja Zigrfida Kašea za „izvanrednog poslanika i ministra Trećeg rajha u NDH“, čime on preuzima vlast u njoj, a Ante Pavelić postaje marioneta. Zato je već 21. aprila Edo Bulat, izvanredni ustaški povjerenik Italijanima morao predati Dalmaciju, a Istru su već priključili Italiji. Ako to niste znali, o Jasenovcu i drugim logorima smrti valjda znate. Valjda znate i o logorima HVO u BiH, i „hrvatskoj kulturi“ na način rušenja Starog mosta u Mostaru.

Gospođo predsjednice, Maršal Tito je Hrvatskoj vratio i Dalmaciju i Istru koja nikad nije bila Hrvatska! Hrvatska je država nastala na antifašističkoj borbi hrvatskog naroda, a ne na izdaji i zločinima ustaša. Ma, Hrvati, ima li iko od vas da kaže: „Ma, 'ebo nas Pavelić!“ (Piše: Ekrem AVDIĆ)

Date: 02-09-2017